

Применил лобовой метод

Талант волгоградца высоко оценили на Московской бирже

Ксения Доронина

Сергей Гребенюк стал одним из победителей всероссийского конкурса на лучшую дипломную работу среди выпускников финансово-экономических вузов страны.

Выпускник ВолГУ написал одну из лучших дипломных работ в стране – **Сергей Гребенюк** под руководством своего научного руководителя, доцента **Александра Веденяпина**, выиграл престижный конкурс.

– Этот конкурс уже пять лет проводится Молодежным центром изучения финансовых операций при содействии Московской биржи, – сообщили в пресс-службе университета. – Он направлен на формирование плодотворных

взаимоотношений между профессиональными участниками рынка, студентами и научным сообществом, а также на сбор и анализ информации об уровне профессиональной подготовки студентов финансово-экономических специальностей вузов.

В 2014 году в состязании приняли участие 267 выпускников из 44 регионов России. Они представили дипломные работы по наиболее актуальным проблемам современного финансового рынка. Все работы прошли оценку Экспертной комиссии, в состав которой вошли ведущие представители финансового сообщества. Лучшими были признаны 14 работ из 267. Среди них – дипломная работа волгоградца на тему «Создание и тестирование торговых стратегий методом «лобовой» оптимизации».